
Informace k táboru 2023 
 

MÍSTO TÁBORA A POPIS PŘÍSTUPU 

GPS 50.0874236N, 12.9805539E 

Umístění tábora – příjezd do Chylic u Toužimi: 

 

 

 

 



Umístění tábořiště na louce u Střely, poblíž obce Chylice: 

 
 

Přístup autem: Plzeň  - karlovarská silnice – kolem Toužimi – Útvina – doprava na Chylice – za Chylicemi sjezd šikmo 
vpravo na cyklostezku, pozice tábořiště viz mapka 

 

POŠTOVNÍ ADRESA 

Skautský tábor Zálesák, 364 01 pošta Toužim 

 

Přesný čas odjezdu na tábor (30.6./1.7.) a návratu z tábora (15.7./19.7.) doplníme do stavby tábora. 

U Ledňáčků se počítá s nástupem 30.6. a koncem pro zájemce 19.7. 

 

STAVBA TÁBORA 

Jako každý rok nás čeká stavba tábora, při které bychom byli rádi za vaši pomoc. Na seznamu stavby máme latríny 
(včetně konstrukcí), vsakovačku s odpadovkou, kuchyni s jídelnou, včetně táborových kamen, stavbu hráze, nalezení 
stavebního dřeva, stožárů a špalků (případně dřeva na táboráky) v lese a jeho zpracování. Případně další brigádnické 
práce podle upřesnění na místě přítomného pronajímatele pozemku.  

Určitě se bude hodit, když si přivezete vlastní krumpáče, lopaty, rýče, hrábě a kladiva, těch je každoročně nedostatek. Na 
stavební dřevo bychom rádi použili motorovou pilu. Louka by měla být posekaná, ale na kraje louky budeme 
pravděpodobně potřebovat křovinořez nebo kosu, které v oddíle nemáme. Pokud někdo motorovou pilu nebo 
kosu/křovinořez vlastníte, dejte prosím vědět. 

Letos budeme stavět v sobotu 24. června, sraz v 10:00 na tábořiš5.  

Parkování u tábořiště jako obvykle není neomezené, takže by byla vhodná domluva na vy?ženos@ aut. 



Předpokládanou účast na stavbě (počet dě? a dospělých, čas příjezdu a odjezdu) prosím nahlaste předem Mar+novi 

(mar+n.lindner@seznam.cz, 705 114 858). Také prosím napište, zda byste měli místa v autě nebo naopak se neměli, jak 

se na tábořiště dopravit, nějak se domluvíme. 

Dovoz a odvoz materiálu 

Rádi bychom vaši pomoc využili při převozu materiálu na tábor (nakládání v Plzni na garáži za Židovským hřbitovem 

v Doubravce), skládání na tábořiš@. Předpokládáme sraz v pátek 30.6. ve 13.00 hod. na garáži, bude upřesněno podle 

možnos? dopravce hned, jak je budeme znát. Dejte nám vědět, koho můžeme očekávat (část by zřejmě mohla dorazit 

přímo na tábořiště, upřesníme podle počtu přihlášených). 

A dále při bourání tábora a odvozu materiálu v sobotu 15.7. odpoledne a v neděli 16.7. (odjezd náklaďáku z tábořiště 

předpokládáme kolem poledne, upřesníme podle řidiče). 

Vaši pomoc uvítáme, protože, jak kdysi řekl jeden zasloužilý skaut, „času je málo a voda stoupá“. A samozřejmě víc 

pracujících rukou = míň "mrtvejch" vedoucích a rádců na táboře. Dejte, prosím, kvůli koordinaci předem vědět, koho 

můžeme kdy očekávat. Případně na jaké práce se těšíte. Rádi uvidíme staré známé i nové tváře. Předem děkujeme za 

spolupráci a pomoc. 

 

ORIENTAČNÍ SEZNAM VYBAVENÍ LT2023 

(slouží jako pomůcka, nikoliv jako závazný seznam) 

batoh, malý batoh na výpravy, spacák, karimatka, tepláky na spaní, ponožky na spaní, trička, spodní prádlo, ponožky, 
dlouhé a krátké kalhoty, tepláky, svetr/mikiny, bunda, čepice (pro@ slunci), kroj, slušné kalhoty (sukně) pouze ke kroji (tedy 
ne tepláky), šátky (skautský, normální), oddílové tričko (kdo nemá, vyřeší s vedoucím družiny), pevné boty, kecky, sandály, 
gumovky, pláštěnka, plavky 

ešus, lžíce, lžička, nůž (zavírací), láhev na pi?, kelímek na pi?, utěrka (+ 1 odepsatelná do kuchyně) 

hygienické potřeby, ručník, toaletní papír, kartáček + pasta na zuby, kelímek na čištění zubů, hřeben, krém na opalování, 
repelent, diffusil (něco pro@ klíšťatům a létající havě@), ši? (jehly, nitě, knoflíky), šňůra a kolíky na  prádlo, čištění na šatstvo 
a boty 

táborový deník, psací a kreslící potřeby, lanko, KPZ, dopisní papíry a obálky (nejlépe s předepsanou adresou domů a 
nalepenou známkou), baterka a náhradní baterie, kniha, hudební nástroj, brýle pro@ slunci 

minimum peněz (bohatě postačí do 100,- Kč), potřebné léky (informovat vedení, kdo co bere a kdo co má s sebou, raději 
předat při odjezdu vedení) 

speciální vybavení - bílé tričko bez po+sku, op+málně z přírodního materiálu, bude se tradičně ba+kovat 

Některé věci mohou mít dě@ dohromady (čištění, šňůra na prádlo, diffusil ...), ideální je domluvit se se spolubydlícím. 

Označte, prosím, věci svých dě? nějakou značkou, aby bylo při ztrátě a nalezení zjis@telné, co komu patří. 

Při odjezdu odevzdejte Čestně prohlášení a kopii kar@čky pojišťovny (pokud už ji nemáme). 
 

 

UPOZORNĚNÍ 

Bez dohody s vedením dě@, prosím, nenavštěvujte. 

Nedávejte dětem s sebou žádnou elektroniku (narušuje program a v žádném případě za ni nemůžeme převzít 
odpovědnost a to ani za mobily, se kterými jsou největší po?že), žádné cukroví, oplatky a limonády (máme společný 
jídelníček, který toto narušuje, navíc se pak papírky válejí všude), ani větší finanční hotovost (nezajišťujeme dovoz 
žádných potravin „na objednávku“, do krámu se dě@ samy nedostanou, peníze slouží na pohledy, ztracené lžíce, kartáčky 
na zuby apod.). 

Informace o dětech vám rádi poskytneme na telefonním čísle vedoucího tábora (Breptal – 773 099 616 nebo Milan – 
737 207 277). Nebude-li v danou chvíli číslo dosažitelné, nechte SMS a my se ozveme.  


